
平成28年度 法務省委託調査研究事業「外国人住民調査報告書」から
（調査実施：公益財団法人　人権教育啓発推進センター）

【設問：あなたは日本で過去5 年の間に、次のような経験をしたことがありますか？】
n=4,252(人)

よくある たまにある ない 無回答 合計
(割合) (割合) (割合) (割合) (割合)

143 963 2,837 309 4,252

(3.4%) (22.6%) (66.7%) (7.3%) (100.0%)

105 473 3,338 336 4,252

(2.5%) (11.1%) (78.5%) (7.9%) (100.0%)

88 336 3,474 354 4,252

(2.1%) (7.9%) (81.7%) (8.3%) (100.0%)

178 888 2,876 310 4,252

(4.2%) (20.9%) (67.6%) (7.3%) (100.0%)

346 1,005 2,571 330 4,252

(8.1%) (23.6%) (60.5%) (7.8%) (100.0%)

127 504 3,298 323 4,252

(3.0%) (11.9%) (77.6%) (7.6%) (100.0%)

87 477 3,360 328 4,252

(2.0%) (11.2%) (79.0%) (7.7%) (100.0%)

101 679 3,130 342 4,252

(2.4%) (16.0%) (73.6%) (8.0%) (100.0%)

119 260 3,429 444 4,252

(2.8%) (6.1%) (80.6%) (10.4%) (100.0%)

31 115 3,655 451 4,252

(0.7%) (2.7%) (86.0%) (10.6%) (100.0%)

53 338 3,446 415 4,252

(1.2%) (7.9%) (81.0%) (9.8%) (100.0%)

54 142 3,616 440 4,252

(1.3%) (3.3%) (85.0%) (10.3%) (100.0%)

日本人の家族や親族などから、日本人風の名
前を名乗るように促された

職場や学校の人々が外国人に対する偏見を
持っていて、人間関係がうまくいかなかった

職場・学校で、外国人であることを理由にい
じめを受けた

名前が日本人風でないことによって嫌がらせ
を受けた

日本語がうまく使えないことで嫌がらせをう
けた

知らない人からジロジロ見られた

バスや電車、ショッピングセンターなどの公
の場で自分を避けるようにされた

近所の住民になかなか受け入れてもらえない

人に話しかけたが無視された

日本人との交際・結婚に際し、外国人である
ことを理由に相手の親族から反対された

日本人の家族や親族などから、自分の子どもに出
身国（地域）の文化を教えてはいけないと言われ
た

日本人の家族や親族などから、出身国（地域）や
その文化について、侮辱されたり、からかわれた
りした


